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Õseink múltja,
a mi jelenünk,

gyermekeink jövõje.
Szavazzon

a Szülõföldre!

A Szlovák Választási Koalíció
szarvasi jelöltjei a 2006. évi
nemzetiségi választásokon:
- Mótyán Tibor - Frankó Anna
- Csasztvan András - Medvegy Pálné
- Hruskáné Molnár Mária - Kmotricza Margit
- Galát János

Tisztelt Választópolgárok!
Az Önök támogatásának köszönhetõen negyedik alkalommal kerül

sor városunkban szlovák önkormányzati választásokra. Ezúttal csak
azon választópolgárok szavazhatnak jelöltjeinkre, akik a szlovák nem-
zetiségi névjegyzékre feljegyeztették magukat. A szavazásra 2006.
október 01-én kerül sor Szarvason, egyetlen helyszínen, a Fõ Téri
Általános Iskolában. A szavazólistán feltüntetett nevek közül öt jelölt
neve mellé írhatunk x-et, ha hat, vagy annál több személyre szava-
zunk, úgy a voksolás érvénytelen lesz.

Jelöltjeink közül ez alkalommal három fõt ismerhetnek meg, míg a
további négy személyt az újság jövõ heti számában mutatjuk be.

Adjon az Isten bölcsességet és valóságos akaratot a döntésükhöz!
Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre
!"

Hruskáné Molnár Mária – pedagógus – 1969. július 21-én szüle-
tett Szarvason. Örménykúton nõtt fel, ott végezte általános iskolai
tanulmányait. Az iskola falai között tanulta meg az irodalmi szlovák

nyelvet a szülõi házban megismert tájnyelv
mellett. E községben és közösségben ívó-
dott belé a nemzetiségi múlt. Szarvason
érettségizett, majd a Békéscsabai Tanítókép-
zõ Fõiskolán szerzett tanítói diplomát 1990-
ben. 1994-ben az Esztergomi Tanítóképzõ
Fõiskola szlovák nemzetiségi óvodapeda-
gógus szakosító továbbképzésén vett részt.
Tíz évig az örménykúti általános iskolában
és óvodában tanította a szlovák nyelvet is.
1992-tõl vett részt aktívan szülõfaluja nem-
zetiségi munkájában. Örménykút küldöttje

volt a Magyarországi Szlovákok Szövetségében. 1994-tõl tagja a Szar-
vasi Szlovákok Kulturális Körének. 1998-2000-ig az örménykúti Szlo-
vák Nemzetiségi Önkormányzat elnökeként vett részt a nemzetiségi
életben. 2000-ben került a Szarvasi Szlovák Általános Iskola, Óvoda
és Diákotthonba, ahol kollégiumi nevelõ. Mindig fontosnak tartotta,
hogy részt vállaljon a szlovák nyelv, a szlovákság hagyományainak
ápolásában, a kulturális örökség megõrzésében. Mint pedagógus is
arra törekszik, hogy a felnövekvõ nemzedékkel megismertesse nem-
zetiségünk múltját, hagyományait, hogy fontossá váljon számukra ezek
megõrzése, ápolása.

Galát János – tûzoltó – szlovák nemzetiségû szülõk középsõ gyer-
mekeként született Békéscsabán 1963. május 04-én. Kondoroson vé-
gezte el az általános iskolát, ahol 8 évig tanulta az irodalmi szlovák

nyelvet. Békéscsabán érettségizett a Köz-
gazdasági és Kereskedelmi Szakközépisko-
lában. 5 évig szolgált hivatásos katonaként.
2003-ban szerezte meg a Tessedik Sámuel
Fõiskolán a szlovák nemzetiségi óvodape-
dagógus diplomát. Felesége Seres Éva, aki
Bajáról került Szarvasra.  Gyermekeik
ZsoltV, Róbert és Enikõ. 2006. januárjától
a szlovák általános iskolában citera szak-
kört vezet, ahol szlovák népdalokat is tanít.
Jelenleg fõhadnagyi rangban szolgálatpa-
rancsnok-helyettes beosztásban van a városi
tûzoltóságon.

Kmotricza Margit – adminisztrátor – 1972-ben született. Elvé-
gezte  a Szlovák Általános Iskolát. A Tessedik Sámuel Fõiskolán szer-
zett szlovák nemzetiségi óvodapedagógus diplomát 2002-ben. A szlo-

vák önkormányzatnál dolgozik több mint öt
éve, azóta aktívan részt vesz a nemzetiségi
rendezvények szervezésében. Tavaly újra-
indította a szarvasi Nagycsaládos Egyesü-
let Kolíska nevû szlovák ifjúsági tagozatát,
ahol a gyerekekkel és szüleikkel felele-
venítik  a környék jellegzetes hagyo-
mányait. Célja minél több gyereket és
szülõt bevonni a Kolíksa aktív életébe, azért,
hogy a szarvasi szlovák hagyományok fenn-
maradjanak, átértékelõdjenek, újra köz-
kinccsé váljanak.


